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1.0blicz22,5:(5-4,8:1,6) + 0,07 - 20, a otrzymasz:
OA) 12,35 (OB) 12,65
(Oc) 13,35 (OD) 13,65

2. Odlegtosc¢ miedzy miastem A i B wynosi 300 km.
Jednoczesnie z tych miast wyruszajg naprzeciw
siebie dwa samochody. Jeden jedzie z predkoscia
62 km/h, a drugi 50 km/h. Odlegtos¢ miedzy

(OB) 43 km
(OD) wiecej niz 50 km

(OA) 40 km
(c) 48 km

3. W bibliotece jest 1350 ksigzek przyrodniczych,
co stanowi 27% wszystkich ksigzek. lle wszystkich
ksiazek jest w bibliotece?

(OA) 5000 (OB) 50050
(Oc) 50000 (D) 4500
4. 130% wartos$ci wyrazenia ?3 i 51 wynosi:
9--2-34
2 4
On) 18,3 OB) 165
Oc) 161 Oy 161

5. Suma czterech kolejnych liczb parzystych
wynosi 396. Najwieksza z tych liczb jest:

(OA)98 (OB) 104

Oc) 102 (D) 106

6. Po wykonaniu dziatan L:u otrzymasz:
(9" - 9" - (5)

OA ¢ Op)¢'

Oc) 3 Op)3”

7. Ktory z rysunkoéw ilustruje rozwigzanie
nieréwnosci |x| > 27

samochodami po uplywie 2 godz. i 15 minut wynosi:

On) Os)
— B
0 2 -2 0
QOc) Op)
A W&
2101 2 2.4 2

8. Dluzsza podstawa trapezu ma dlugosé 24 cm, boki
nieréwnolegle 13 cm i 15 cm, a wysokosé 12 cm.
Pole i obwéd tego trapezu wynosza:

OA)P = 204 em? (OB)P = 196 cm®

L=62cm L =68 cm
Oc)P =204 cm’ OD) P = 2014 cm?’
L=64cm L=62cm

9. Rozwigzaniem réwnania Ix 12 =8 % ZT jest liczba:
On g Os)2
QOc)-& Op) 2

10. Ktéra z par przedstawia wielokaty foremne?
OA) trojkat rownoboczny i romb

(OB) pigciokat foremny i kwadrat

OC) kwadrat i romb

OD} szesciokat foremny i trojkat prostokatny

11. Wyznaczajac x z wyrazenia 2x + a = a(x = 1)

otrzymasz:
OA)x=-g- OB)x=-2a
Oc)x=0 Op)x= 225 a#2

12. Jeden z katéw rombu wynosi 60°, a dlugos¢ boku
10 cm. Pole tego rombu jest rowne:

OA) 1003 em® (OB) 503 om®
(Oc)25/3 em’ (D) 50 em’

13. Liczba 278600000 zapisana w notacji wyktadniczej
to:

OA) 27,86 - 107
(Oc)2,786 - 10"

(OB) 2786 - 10°
(ODp) 2786 - 10°

14, lle krawedzi ma ostrostup, ktérego podstawg
jest jedenastokat?
Os)22

Ona) 11
Opb) 33

QOc)12
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15. Liczba niewymierna jest:
(OA) 3,200200200...

(OB) 3,000200020002...
(Oc)3.(23)

(OD) 3,202002000200002...

16. Do roztworu soli kuchennej o stezeniu 10% dodano
jeszcze % kg soli i otrzymano roztwér o stezeniu
15%. lle byto roztworu o stezeniu 10%?

(OA) mniej niz 8 kg (OB)8,2kg

(Jc)8,5kg (D) wiecej niz 9 kg

17. Btad popelniono w przeksztatceniu:
(OA) 4x* - 25 = (2x - 5)(2x + 5)

(OB)4a’ + 8ab + 4b” = (2a + 2b)’

() 49%* - 56xy + 16y* = (7x - 4y)*

(OD) (5% - 2y)’ = 25x" - 4y’

18. Kazda liczba rzeczywista jest rozwigzaniem
réwnania:

OA) (x - 4)(x + 4) = x(16 - X)
OB) (x + 4y = (4 - x)
OC)-(x+ 1) =-x*-2x - 1
OD)(x-2)=x"-4x-2

19. Rozwigzaniem rownania x%ﬁ = sz- 3 jest liczba:
Ons Os)-8
Oc)4 Op) -4
20, F:o usunigciu niewymiernosci z mianownika utamka
o otrzymasz:
3
O va-1 Op)243-2
V108 - V9 3
Oc)¥=3 OD) V-3

21. lle ztotych nalezy wptaci¢ do banku na jeden rok,
przy oprocentowaniu 6%, aby po roku otrzyma¢
477 zt odsetek?

(OA) 7900 zt
(Oc) 7850 zt

(OB) 7950 zt
(D) 8050 zt

22, Pole prostokata o przekatnej dlugosci /53 cm
i jednego z bokéw 7 cm jest roéwne:

OA) 28 cm? (OB) 7v/53 cm?
(Oc) 14 em? (OD) 56 cm”

23. Wysokos¢ tréjkata foremnego wynosi 44/3 cm.
Pole tego trojkata wynosi:

OA)16y3em’ (OB)8y3cm’
Oc)32y3em’ ODb)64y3 e’

24, W ostrostupie prawidiowym czworokatnym sciany
boczne s3 tréjkatami rownobocznymi. Krawedz
podstawy wynosi 6 cm. Pole powierzchni
catkowitej ostrostupa wynosi:

OA) 36v3 em’ (OB) 36(1 + v3) cm’
Oc) 7243 em’ (OD) (723 + 36) cm’

25, Po wykonaniu wskazanych dziatan
['l/ﬁ : V64 + (-2]’] - [-%'1- V(-3)" + 5" - 7 otrzymasz:

On)-15 Os) 12
Oc)-12 Ob) 15

26. Powierzchnia obu podstaw graniastostupa
prostego o podstawie tréjkata wynosi 18,4 cm’,
a wysokosé graniastostupa to 8,5 cm.
Objetos¢ jest rowna:

(OA) mniej niz 70 cm’

Oc)78,2cm’

OB)72,2 cm®
(OD) wiecej niz 80 cm®

27. Obwod prostokata wynosi 82,4 m. Dlugosci bokow
réznig sie o 3 m, Pole tego prostokata wynosi:

Ony422,11 m? (OB) 402,11 m’
Ocy)a11,11 m? (D) 432,11 m?

28. 1 mila morska to 1852 m. Statek przepiynat 10’ mil.
lle to kilometrow?

(OA) 1,852 km
(Oc)185,2 km

(OB) 18,52 km
(OD) 1852 km

29. Najmniejsza wspolna wielokrotnosc liczb 48 i 52

to:
OAy 624 (OB) 312
Oc) 936 (OD) 1248

30. Najwigkszy wspolny dzielnik liczb 480 i 520 to:
On) 48 Os)20
Qc)s (Ob) 40
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